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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO INSTITUTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ALAGOINHA – IPSEMA

Aos 12 dias do mês de agosto de 2022 (dois mil e vinte e dois), na Sede do IPSEMA situada a Rua Frei João, Nº 32, Centro, Alagoinha , com a presença do Sr. Sélio José Castor Galindo Diretor/Presidente do IPSEMA e também dos seguintes membros a Sra. Denize Inácio Santos de Almeida, o Sr. Adjailson Edno de Melo ,o Sr. Eviton Santos de Melo e o Sr.Jaime Galindo Pereira, AS 09 h foi realizada a reunião mensal do Comitê Gestor. Neste mês contamos com a presença do Assessor da Lema e Investimento que iniciou sua fala mostrando que no centro da esfera política, esteve, mais uma vez, a política de preços da Petrobras. O presidente Jair Bolsonaro e Arthur Lira, presidente da Câmara, endureceram o tom contra a estatal após o aumento de 5,18% na gasolina e 14,26% no diesel e prometeram mudanças na alta gestão da empresa. Ainda sobre o assunto, o projeto de lei que limita o ICMS sobre combustíveis, energia elétrica, comunicações e transportes para uma alíquota entre 17% e 18% foi sancionado e já passa a vigorar no país. O impacto fiscal estimado fica entre 60 e 100 bilhões de reais em seguida fez uma análise da nossa carteira demonstrando que apesar das incertezas do mercado financeiro, temos conseguido rendimentos favoráveis, uma vez que nossa carteira é bastante diversificada. O IPSEMA fechou o mês de julho com o Patrimônio Líquido no valor de $ 9.595.716,53 (nove milhões, quinhentos e noventa e cinco mil, setecentos e dezesseis reais) e ao avaliarmos o balanço financeiro do mês verificamos que continuamos gerando  déficit , visto que as receitas são insuficientes para cobrir as despesas geradas pela folha. Sem mais nada a tratar eu, Denize Inácio Santos de Almeida, Secretária desse Conselho, lavrei a presente Ata que será lavrada no livro Oficial. Essa Ata, foi também, digitada para devida publicação, sendo a mesma assinada por mim e por todos os presentes. Alagoinha-PE, 12 de agosto de 2022.
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